2014 Türkiye’deki Yükseköğretim Programları İçin Yurt Dışından Kabul Edilecek Öğrenci  Kontenjanları
Tablo 3 ve Tablo 4’te Yer Alan  Yükseköğretim Programlarının Koşul ve Açıklamaları
Bk.
4.
İsteyen öğrencilere kontenjan dahilinde bir yıl süreli yabancı dil hazırlık programı uygulanır. Yabancı dil hazırlık programı süresi, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Bk.
15.
Bir yıl süreli zorunlu İngilizce Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. İngilizce yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
21.
Bir yıl süreli zorunlu İngilizce Hazırlık Programı uygulanır, programın sonunda İngilizce yeterlik sınavını başaranların doğrudan birinci sınıfa kayıtları yapılır. İngilizce Hazırlık Sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Üniversitece kabul edilen; a) Ulusal ve/veya Uluslararası yabancı dil sınavlarının birinden yine üniversitece belirlenen düzeyde başarılı olduğunu belgeleyen, b) Üniversitece öğretim yılı başında yapılacak İngilizce yeterlik sınavında başarılı olanlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar (Ayrıntılı bilgi için üniversiteye başvurunuz.).

Bk.
28.
Öğretim dili İngilizcedir.

Bk.
30.
Üniversitenin imkanları çerçevesinde isteyen öğrencilere kontenjan dahilinde bir yıl süreli yabancı dil (Almanca/Arapça/Fransızca/İngilizce) hazırlık programı uygulanır. Hazırlık programı süresi, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Bk.
36.
Bu programda iki yabancı dille (İngilizce-Almanca) eğitim yapılmaktadır. Öğrencilerin İngilizce ve Almanca’dan muafiyet sınavına girmeleri gerekmektedir. Her iki sınavı başaran öğrenciler doğrudan lisans eğitimine başlayabilirler. Muafiyet sınavlarını veremeyen öğrenciler ise lisans programına başlamadan önce İngilizce için 1 yıl, Almanca için 1 yıl, her iki dilden de muaf olamayan öğrenciler ise, İngilizce ve Almanca olmak üzere toplam iki yıl hazırlık okuyacaklardır. Lisans eğitimine başlayan öğrencilere 4 yıl iki dilli program uygulanır ve Mütercim-Tercümanlık alanında iki dilde diploma verilir.

Bk.
46.
İsteyen öğrencilere kontenjan dahilinde bir yıl süreli İngilizce Hazırlık Programı uygulanır.  Hazırlık programı süresi, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.
Bk.
51.
Bu programda öğrencilerin İngilizce ve Almanca’dan muafiyet sınavına girmeleri gerekmektedir. Her iki sınavı başaran öğrenciler doğrudan lisans eğitimine başlayabilirler. Muafiyet sınavlarını veremeyen öğrenciler ise lisans programına başlamadan önce İngilizce için bir yıl, Almanca için bir yıl, her iki dilden de muaf olamayan öğrenciler İngilizce ve Almanca olmak üzere toplam iki yıl hazırlık okuyacaklardır. (Muafiyet için  Bk. 21 ve Bk. 125 kuralları geçerlidir.)

Bk.
55.
İsteyen öğrencilere kontenjan dahilinde bir yıl süreli Almanca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık programı süresi, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Bk.
61.
İsteyen öğrencilere kontenjan dahilinde bir yıl süreli İngilizce veya Almanca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık programı süresi, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Bk.
83.
Bir yıl süreli  Almanca Hazırlık Programı  uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Almanca yeterlik sınavını başaranlar, doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
85.
Bir yıl süreli Fransızca Hazırlık Programı  uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Fransızca yeterlik sınavını başaranlar, doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
86.
Bu programdaki öğretim dili en az %30 İngilizce’dir.

Bk.
88.
Bir yıl süreli zorunlu İspanyolca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. İspanyolca yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
89.
Bir yıl süreli İtalyanca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. İtalyanca yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
102.
Bir yıl süreli Japonca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Japonca yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.
Bk.
111.
Bir yıl süreli İngilizce hazırlık programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. İngilizce yeterlik sınavını başaranlar veya İngilizce hazırlık sınıfını başarı ile bitirenler isteğe bağlı Almanca hazırlık programında okuyabilirler.

Bk.
114.
Bir yıl süreli Yunanca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Yabancı dil yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
115.
Bir yıl süreli zorunlu Rusça Hazırlık Programı uygulanır. Bu süre öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Rusça yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
118.
Bu programın öğretim dili Fransızca olup, 1 (bir)  yıllık “Fransızca Dil  Hazırlık” sınıfı mevcuttur. Hazırlık sınıfının sonunda başarılı olan öğrenciler ile üniversite tarafından yapılan Fransızca yeterlik sınavında başarılı olan öğrenciler 4 (dört) yıllık lisans eğitimine başlarlar. Başarısız öğrenciler “Fransızca Dil  Hazırlık” sınıfını tekrar ederler.

Bk.
119.
Bu programın öğretim dili Fransızca olup, 1 (bir)  yıllık “Fransızca Dil  Hazırlık” sınıfı mevcuttur. Bu sınıfın sonunda başarılı olan öğrenciler ile Üniversite tarafından yapılan Fransızca yeterlik sınavında başarılı olan  öğrenciler bu bölüme ait 1 (bir)  yıllık ikinci hazırlık “İleri Fransızca” sınıfına kayıt olurlar. Bu sürenin sonunda başarılı olan öğrenciler 4 (dört) yıllık lisans eğitimine başlarlar.

Bk.
121.
Bir yıl süreli zorunlu Arapça Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Arapça yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
124.
Öğretim dili Almancadır.

Bk.
125.
Bir yıl süreli zorunlu Almanca Hazırlık Programı uygulanır, programın sonunda  Almanca yeterlik sınavını başaranların doğrudan birinci sınıfa kayıtları yapılır. Almanca Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Üniversitece kabul edilen; a) Ulusal ve/veya Uluslararası yabancı dil sınavlarının birinden yine üniversitece belirlenen düzeyde başarılı olduğunu belgeleyen, b) Üniversitece öğretim yılı başında yapılacak Almanca  yeterlik sınavında başarılı olanlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar (Ayrıntılı bilgi için üniversiteye başvurunuz.).

Bk.
128.
Öğretim dili Fransızcadır.

Bk.
129.
Bir yıl süreli zorunlu Fransızca Hazırlık Programı uygulanır, programın sonunda Fransızca yeterlik sınavını başaranların doğrudan birinci sınıfa kayıtları yapılır. Fransızca Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Üniversitece kabul edilen; a) Ulusal ve/veya Uluslararası yabancı dil sınavlarının birinden yine üniversitece belirlenen düzeyde başarılı olduğunu belgeleyen, b) üniversitece öğretim yılı başında yapılacak Fransızca  yeterlik sınavında başarılı olanlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar. (Ayrıntılı bilgi için üniversiteye başvurunuz.)

Bk.
229.
Bir yıl süreli Boşnakça Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Boşnakça yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
230.
İsteyen öğrencilere bir yıl süreli  Almanca, Fransızca veya İngilizce Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık Programı süresi, öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir.

Bk.
235.
Bir yıl süreli Bulgarca Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı,  öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Bulgarca yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

Bk.
238.
Bir yıl süreli Arnavutça Hazırlık Programı uygulanır. Hazırlık sınıfı,  öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Arnavutça yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.
Bk. 263.

Bu programdaki öğretim dili en az %30 Almanca’dır.

Bk.
299.
Öğretim dili Arapça’dır.

Bk.
708.
Bu programdaki öğretim dili en az %30 Arapça’dır.

Bk.
756.
Bir yıl süreli zorunlu Çince Hazırlık Programı uygulanır. Bu süre öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Çince yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.
Bk.
819.
Bir yıl süreli zorunlu Gürcüce Hazırlık Programı uygulanır. Bu süre öğretim süresi sütununda gösterilen yıllara dahil değildir. Gürcüce yeterlik sınavını başaranlar doğrudan birinci sınıfa alınırlar.

